PRODER PROGRAMLARI SATIŞINDA DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN NOKTALAR
1) Lisans Sözleşmesi' nun Doldurulması :

Program satışında ilk yapacağınız işlem Lisans Sözleşmesini eksiksiz olarak doldurmaktır. Lisans Sözleşmesi, Satış Ortaklarımıza gonderilen Bayi CD' sinde yada www.proder.com.tr/bayi bölümünde yeralmaktadır. PRODER Lisans Sözleşmesi iki nüsha olarak doldurulması gerekir.
Lisans Sözleşmesi' nin bir nüshası, PRODER Genel Merkez' e gönderilmek üzere Satış Ortağına, bir nüshası da Son Kullanıcıya verilir.

PRODER Lisans Sözleşmesi nasıl doldurulur.
a) Sözleşmenin en üstünde yer alan Sözleşme No ve Müşteri No alanları PRODER tarafından doldurulacaktır.

b) Müşteri Bilgileri : Müşteri Ticari Unvanı, Yetkilisi, Telefon ve mail adresi alanlarının eksiksiz doldurulması gerekir.
c) Program Bilgileri : Program bilgileri tam olarak doldurulması gerekir
1. Referans No: Programın Lisans bölümünde bulunan numaradır.

2. Modül Kodu: Programın Lisans bölümünde referans numarası yanındaki numaradır.

3. Lisans Türü: Satın alınmak istenen lisans türünü belirtir.

4. Program Adı ve Sürümü: Lisansı istenen programın ad ve sürüm bilgilerini belirtir.

5. Kullanıcı Sayısı: Kullanıcı sayısı mutlaka belirtilmelidir.

d) Program Fiyat Bilgileri: Program fiyat bilgileri tam ve doğru olarak belirtilmelidir.
1. Satış Türü: Ödemenin nasıl yapılacağını belirtir. Kampanyadan yararlanılmışsa belirtilmelidir.

2. Ek Servisler: Ek servis bedelleri, KDV’siz toplam tutardan sonra ilave edilecektir.

e) Bayi Bilgileri : Satışı yapan PRODER Satış Ortağı bilgileri girilmelidir
1. Yetki Kodu: Satış Ortağının PRODER tarafından verilen kodudur. İlk üç hane ülke kodunu, sonraki iki hane il kodunu, sonraki iki hane yetkili bölge bayi kodunu, sonraki üç hane ise satışı yapan bayi yada satış noktasının kodunu belirtir.

2. Yetkili Adı: Satışı gerçekleştiren yetkili bayi yada satış noktasının adını belirtir.

3. Satış Sorumlusu: Satışı gerçekleştiren sorumlu kişiyi belirtir.

4. Görevi: Sorumlu kişinin bağlı bulunduğu şirketteki görevini belirtir.

f) Sözleşme Şartları: Sözleşmeyi imzalamadan önce, bu şartları okumaları tarafların faydasına olacaktır. 
2) Lisans Sözleşmesi' nin PRODER Genel Merkeze İletilmesi :

Lisans Sözleşmesi doldurulduktan sonra PRODER’e faks yolu iletilmelidir.

Satış Noktalarımız ve Bayilerimiz;
Bulundukları ilde PRODER Bölge Bayi varsa bağlı bulundukları Bölge Bayisine, yoksa PRODER Genel Merkeze faks çekerek ulaştıracaklardır.
Bölge Bayilerimiz ise;
Direkt Genel Merkez' e Lisans Sözleşmesi' nu fakslamalıdırlar. Satış kendilerine bağlı Satış Ortağı' ndan gelmiş ise Lisans Sözleşmesi' nin kontrolünü yaptıktan ve siparişi onayladıktan sonra Genel Merkeze iletmelidirler.

3) Lisans Alma İşlemi

Satış Noktalarımız;
Lisans Sözleşmesi ve program ödemesini bağlı olunan yetkili üst birime ulaştıktan sonra lisans almaya hak kazanılır.

Bayilerimiz;
Eğer satış yapan PRODER Bayi; Yapılan bayilik sözleşmesine ek olarak teminat seneti vermiş ise Lisans Sözleşmesi merkeze fakslandıktan sonra lisans almaya hak kazanılır. Bu durumda Bayi, program ödemesini en geç iki gün içerisinde bağlı olduğu üst birime göndermekle yükümlüdür. Eğer satış yapan Bayi; Yapılan bayilik sözleşmesine ek olarak teminat seneti vermemiş ise Lisans Sözleşmesi ve program ödemesi bağlı olduğu üst birime ulaştıktan sonra lisans almaya hak kazanılır.

Bölge Bayilerimiz;
1. ve 2. maddenin yerine getirilmesinden sonra PRODER Satış Ortağı lisans almaya hak kazanılır. Bu durumda Satış Ortağı, program ödemesini en geç iki gün içerisinde PRODER Merkeze göndermekle yükümlüdür.
4) Son Kullanıcı Paketi 
Eğer İlde Bölge Bayi yoksa ve satışı Bayi yada Satış Noktası yapmışsa;  Son Kullanıcı Paketi, Lisans Sözleşmesi merkeze fakslandıktan ve ödeme işlemleri tamamlandıktan sonra PRODER Satış Ortağı’ nın adresine kargo ile gönderilir. PRODER Satış Ortağı, faturasını aldıktan sonra paketi Son Kullanıcıya, satış faturası, program CD' si, broşürleri ve program tanıtım dökümanları ile birlikte teslim eder.


      Eğer İlde Bölge Bayi varsa ve satışı Bayi yada Satış Noktası yapmışsa; Son Kullanıcı Paketi Lisans Sözleşmesi merkeze fakslandıktan ve ödeme işlemleri tamamlandıktan sonra PRODER Bölge Bayi’ nin adresine kargo ile gönderilir. PRODER Bölge Bayi; faturasını aldıktan sonra satışı yapan PRODER Bayi yada Satış Noktası' na faturasını kesip paketi teslim eder. PRODER Bayi yada Satış Noktası; faturasını aldıktan sonra paketi Son Kullanıcıya, satış faturası, program CD' si, broşürleri ve program tanıtım dökümanları ile birlikte teslim eder.


         Eğer İlde Bölge Bayi varsa ve Satışı Bölge Bayi yapmışsa; Son Kullanıcı Paketi, Lisans Sözleşmesi merkeze fakslandıktan ve ödeme işlemleri tamamlandıktan sonra PRODER Bölge Bayi’ nin adresine kargo ile gönderilir. PRODER Bölge Bayi; faturasını aldıktan sonra paketi Son Kullanıcıya, satış faturası, program CD' si, broşürleri ve program tanıtım dökümanları ile birlikte teslim eder.
Not:

1 - PRODER önceden haber vermeksizin program satış esaslarında değişiklik yapma hakkını saklı tutar. 
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